
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9597
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Продовження	 розробки	 зі	 збільшенням	 річної	 потужності	 видобутку	 гранітів
Головчинецького	 родовища	 в	 Хмельницькому	 районі	 Хмельницької	 області,	 в	 межах
існуючого	 кар’єру,	 в	 межах	 підрахованих	 та	 затверджених	 балансових	 запасів,	 на
підставі	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами	 №3314	 від	 19.12.2003р.
(продовжений	 до	 19.12.2037р.),	 для	 промислового	 виробництва	 щебеню,	 каменю
бутового	та	відсівів	від	подрібнення	гранітів,	 в	межах	фактичної	 території	майданчика
існуючої	 дробильно-сортувальної	 лінії.	 У	 2018р.	 ТОВ	 «Головчинецький	 гранкар’єр»
проведено	 процедуру	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 отримано	 позитивний	 висновок
(№03-01/2018319328-004/1	від	05.11.2018р.)	щодо	видобування	гранітів	Головчинецького
родовища	в	кількості	125тис.м3/рік	гірничої	маси	в	щільному	тілі.	У	2023р.,	враховуючи
збільшення	 попиту	 на	щебеневу	 продукцію	 та	 технічну	 можливість	 збільшення	 річної
виробничої	 потужності	 підприємства	 з	 видобування	 та	 переробки	 гранітів	 за	 рахунок
зміни	технічного	обладнання	на	більш	сучасне	та	продуктивне,	здійснено	коригування
робочого	 проекту	 розробки	 родовища,	 відповідно	 до	 якого	 передбачається	 подальша
розробка	 існуючого	кар’єру	по	видобутку	гранітів	з	максимальною	річною	потужністю
по	 корисній	 копалині	 250	 тис.м3	 на	 рік	 у	 щільному	 тілі.	Продовження	 провадження



діяльності	здійснюватиметься	на	існуючому	проммайданчику	ТОВ	«ГОЛОВЧИНЕЦЬКИЙ
ГРАНКАР’ЄР»,	що	включає	2	виробничі	майданчики	(відстань	між	якими	менше	500м):
вир.м.	№1	–	Кар’єр	з	видобування	гранітів	Головчинецького	родовища,	що	знаходиться	на
відстані	1,0	км	на	Пн-Сх	від	с.	Головчинці	Хмельницького	р-ну	Хмельницької	обл.;	вир.м.
№2	 –	 Дробильно-сортувальна	 лінія	 (ДСЛ)	 (виробництво	 щебеню	 та	 каменю	 бутового,
відсіву),	 що	 знаходиться	 в	 с.	 Головчинці,	 вул.	 Зарічна,	 48/2,	 Хмельницького	 р-ну
Хмельницької	обл.	Загальна	фактична	площа,	на	якій	здійснюватиметься	видобування	та
переробка	корисної	копалини,	становить	24,6364	га.	Розширення	 існуючого	кар’єру	та
розробка	 західної	 частини	 Головчинецького	 родовища	 –	 не	 передбачається.	 Розробка
грунтово-рослинного	 шару	 (ГРШ)	 та	 розкривних	 порід	 не	 передбачається,	 на	 площі
діючого	 кар’єру	 родовище	 повністю	 розкрите,	 ГРШ	 та	 розкривні	 породи	 –	 відсутні.
Корисною	 копалиною	 на	 Головчинецькому	 родовищі	 є	 незмінені	 та	 зачеплені
вивітрюванням	граніти	чарнокітової	серії	літинського	комплексу	мезоархейського	віку.
Гірничо-геологічні	 умови	 сприятливі	 для	 продовження	 розробки	 родовища	 відкритим
способом,	 передбаченим	 чинним	 робочим	 проектом	 розробки	 фондом	 спецтехніки,	 у
межах	підрахованих	та	затверджених	балансових	запасів	корисної	копалини	та	в	межах
існуючого	 кар’єру	 за	 рахунок	 поглиблення	 до	 відмітки	 підошви	 проектного	 кар’єру
+210м.	 Розробку	 корисної	 копалини	 передбачається	 провадити	 одноковшевими
гідравлічними	 екскаваторами	 типу	 «обернена	 лопата»	 з	 навантаженням	 порід	 у
автосамоскиди	 і	 транспортуванням	 на	 вир.м.№2	 ДСЛ	 для	 подальшої	 переробки,	 що
розташована	 поруч	 з	 родовищем	 в	 Пд-Зх	 напрямку.	 Для	 відколу	 породи	 від	 масиву
вибуховим	 способом,	 провадиться	 буріння	 свердловин	 буровим	 станком.	 Буро-вибухові
роботи	 проводитимуться	 спеціалізованими	 підрядними	 організаціями.	 Для	 дроблення
негабариту	використовуються	навісні	гідромолоти	на	базі	гідравлічного	екскаватора.	До
основного	 обладнання	 майданчика	 ДСЛ	 входить:	 бункер	 завантаження	 гірської	 маси
(живильник);	щокова	дробарка	первинного	дроблення;	3	гуркоти;	2	конусні	дробарки	(2-ї
та	 3-ї	 стадії	 дроблення);	 бункери-накопичувачі;	 14	 стрічк.	 конвеєрів;	 відкриті	 конусні
склади	 щебеню	 та	 відсіву.	 Допоміжне	 обладнання:	 дрібне	 ремонтне	 (металообробні
верстати,	газові	різаки,	зварювальні	апарати),	2	резервуари	для	зберігання	дизпалива	(1
існ.	 об’ємом	20	куб.м.	 та	1	проект.	 5	куб.м.)	 та	2	ПРК	на	ДП	 (1	 існ.	 та	1	проект.)	 для
заправки	власної	 техніки;	 опалювальний	котел,	 бензо-	 та	дизельгенератори.	Балансові
запаси	 корисної	 копалини	 станом	 на	 01.01.2024р.	 (тис.м3):	 А+В+С1	 –	 3674,7;	 В+С1
(умовно-балансові)	 –	 1232	 тис.м3.	 Видобуток	 корисної	 копалини	 в	 межах	 умовно-
балансових	 запасів	 охоронної	 зони	 лісових	 насаджень	 «Марківецька	 дача»	-	 не
здійснюватиметься.	 Планована	 максимальна	 річна	 продуктивність	 кар’єру	 з
видобування	гірничої	маси	передбачається	в	кількості:	250	тис.м3	на	рік	в	щільному	тілі;
з	виробництва	щебеню	різних	фракцій	та	відсіву	на	 існуючій	ДСЛ	–	669,8	тис.т	на	рік.
Режим	роботи	(кар’єру	та	ДСЛ):	буро-вибухові	роботи:	епізодичні,	нетривалі;	видобувні
роботи	 та	 виробництво	щебеню:	 цілорічний:	 260	 робочих	 днів/рік,	 2	 зміни	 по	 8	 год,	 5
днів/тиждень.	Вироблений	простір	кар’єру	підлягає	рекультивації	згідно	проекту.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ГОЛОВЧИНЕЦЬКИЙ



ГРАНІТНИЙ	КАР'ЄР"	03576829

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 31533,	 Хмельницька	 обл.,	 Летичівський	 р-н,	 село	 Головчинці,	 ВУЛИЦЯ
ЗАРІЧНА,	будинок	48/2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua,	(0382)	61-
85-07;	61-85-08,	начальник	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Олех	Марина	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 Дозвіл	 на	 викиди	 в	 атмосферне	 повітря
стаціонарними	джерелами,	Департаментом	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької
ОДА,	Закони	України:	«Про	ОВД»,	«Про	охорону	атмосферного	повітря»,	«Про	дозвільну
систему	у	сфері	господарської	діяльності».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	Дата	та	час:	14.11.2024	11:00;
1	
Л інк :	Посилання	 на	 нараду:	 https://meet91.webex.com/meet/pr25564095707	Номер
наради:	 2556	 409	 5707	Під’єднання	 з	 відео	 або	 застосунку	 Виклик
pr25564095707@meet91.webex.com	 Ви	 також	 можете	 набрати	 173.243.2.68	 та	 ввести
номер	наради.	Приєднатися	по	телефону	Використовувати	тільки	VoIP;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua,	(0382)	61-
85-07;	61-85-08,	начальник	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Олех	Марина	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	4242814282@mail.gov.ua,	(0382)
61-85-07;	61-85-08,	начальник	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Олех	Марина	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	639	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	 «ГОЛОВЧИНЕЦЬКИЙ	 ГРАНКАР’ЄР»:	 31533,	 Хмельницька	 область,
Хмельницький	 р-н,	 с.	 Головчинці,	 вул.	 Зарічна	 48/2;	 тел.:	 (03857)9-55-38,	 email:
granitmark@ukr.net,	з	Пн	по	Пт	з	9:00	-	16:00	з	23.10.2024р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


